



## POLITICA CET GOVORA CU PRIVIRE LA SISTEMUL DE MANAGEMENT INTEGRAT CALITATE – MEDIU

Din anul 2003, CET Govora are un Sistem de Management certificat conform ISO 9001/2008, ceea ce confirmă existența unei culturi de întreprindere atât cu privire la relațiile cu clienții, cât și cu privire la abordarea proceselor de activități. Componentele esențiale ale politicii noastre de management integrat calitate-mediu sunt:

### **Cresterea satisfactiei clienților noștri și comunicarea deschisă cu publicul**

Societatea CET GOVORA S.A., unicul furnizor de abur industrial al platformei Rm. Vâlcea-sud și de servicii publice de termoficare, în orașele Rm. Valcea, Olănești și Călimănești a parcurs, în ultimii ani, pași importanți în acord cu viziunea organizației noastre orientată spre satisfacerea cerințelor părților interesate, în condițiile respectării legislației aplicabile.

Chiar dacă, începând cu luna mai 2016, societatea a intrat în insolvență, ne angajăm să respectăm clauzele contractelor încheiate cu clienții noștri și să purtăm un dialog deschis cu aceștia, atât în legătură cu modul de derulare al contractelor, cât și cu perspectivele de dezvoltare a parteneriatelor noastre.

Ancorați în realitățile economice ale mediului de afaceri în care activăm, ne îmbunătățim procesele din organizație permanent. Monitorizăm cu deosebită atenție eficiența și eficacitatea tuturor programelor de modernizare desfășurate.

### **Cresterea eficienței energetice, utilizarea durabilă a resurselor și prevenirea poluării**

Abordarea problematicii de mediu în cadrul organizat al unui sistem de management integrat calitate-mediu, asigură îmbunătățirea continuă a proceselor desfășurate în întreaga organizație. Producția de bază constă în procesarea unor cantități importante de combustibili solizi, păcură, gaze naturale, aer, apă și emisia în mediul ambiant de poluanți: oxizi de sulf și de azot, cenușă și gaze cu efect de seră.

De aceea suntem preocupați să funcționăm cu obiective clare în sensul modernizării și adecvării producției la cerințele pieței, respectând inclusiv principiul de prevenire a poluării. Instruirea și nivelul de disciplină al salariaților CET GOVORA asigură atât controlul deplin al calității producției, cât și monitorizarea activă a emisiilor de poluanți în mediul ambiant. Ne preocupăm de utilizarea durabilă a tuturor resurselor, inclusiv a resurselor umane proprii.

În vederea asigurării ritmice și creșterii calității combustibilului solid, CET Govora a preluat carierele de lignit Panga, Berbesti Vest și Oltet, urmând includerea activității acestora în procesele deja documentate și certificate, ale Sistemului de Management Integrat existent.

De asemenea ne propunem instruirea personalului cu cerințele standardelor ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 și începerea implementării cerințelor acestora, inclusiv în zona de minerit.

### **Respectarea legislației aplicabile și îmbunătățirea performanței de mediu**

Suntem preocupați de reducerea impactului activităților noastre industriale asupra factorilor de mediu apă, aer, sol, și subsol, cu încadrarea tuturor emisiilor poluante în normele europene. De asemenea, politica de protejare a naturii se realizează prin instruirea și antrenarea salariaților și a partenerilor noștri comerciali, întrucât responsabilitatea protecției mediului este a fiecăruia dintre noi.

Deoarece resursele planetei sunt limitate, ne angajăm la îmbunătățirea performanței de mediu prin: modernizări /re tehnologizări; prevenirea generării deșeurilor și intensificarea reciclării/valorificării acestora; utilizarea conform cerințelor legale aplicabile a substanțelor cu risc diminuat asupra mediului.

În mare măsură, dezideratele de mai sus pot fi atinse și prin accelerarea implementării proiectelor de desulfurare și denoxare a gazelor arse de la cazanele C5 și C6, dar și prin modul adecvat de redare în circuitul economic al perimetrelor miniere epuizate.

Obiectivele pe care le stabilim la nivelul organizației, în baza principiilor la care am aderat, permit funcționarea sigură, economică și durabilă a termocentralei, simultan cu creșterea satisfactiei clienților noștri, respectând continuu cerințele legale de mediu.

REPREZENTANT MANAGEMENT,  
ing. Ludovic Valentin ZELICI

